

В ИНТЕРЕСАХ НАРОДА

Мне представляется символичным, что проект новой Конституции выносится на всенародное обсуждение в юбилейном году Советской власти, убедительно подтверждая торжество социалистической демократии, величие завоеваний Октября. Мы уверены, что новая Конституция еще более укрепит престиж нашего государства, отразив достижения развитого социализма.

Одной из его примет является нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции. Крепнут год от года и контакты творческих организаций с производственными коллективами. Постоянные бригады художников работают на Ростсельмаше и

Таганрогском комбайновом заводе, творческие маршруты на «Атоммаш» и другие ударные стройки пятилетки проложили писатели, кинодокументалисты, композиторы, артисты театров и областной филармонии. Во время уборочной страды наши рабочие места тоже в поле, рядом с хлебобобами. Только коллектив нашего Драматического театра им. Горького намерен дать в год до 90 спектаклей на селе. Добрым словом стремясь крепить союз искусства и труда, мы отвечаем тем самым на огромную заботу партии.

М. БУШНОВ,
председатель Ростовского
отделения ВТО, народный
артист РСФСР.

17 ИЮН 1977. СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА